



Urząd Miejski  
w Aleksandrowie Kujawskim

ul. Słowackiego 8, 87-700 Aleksandrów Kujawski tel. (054) 2824855  
e-mail: [um@aleksandrowkujawski.pl](mailto:um@aleksandrowkujawski.pl) lub [sekretariat@aleksandrowkujawski.pl](mailto:sekretariat@aleksandrowkujawski.pl)

Aleksandrów Kujawski, dnia 9 wrzesień 2021 r.

WF.271.8.2021

**Odpowiedzi na pytania .**

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm. ) Zamawiający odpowiada na pytania dotyczące prowadzonego pod nr GKM.271.5.2020, postępowania na zadanie:

**„ Zaciągnięcie kredytu długoterminowego do wysokości  
1 893 501,54PLN na pokrycie planowanego deficytu budżetowego”**

Pytania i odpowiedzi:

Pytanie:

Prosimy o doprecyzowanie odpowiedzi na pytanie: W SIWZ wskazano by stosować kalendarz 365 dni, w tym rzeczywistą liczbę dni w miesiącu i w kwartale. Takie sformułowanie jest niespójne np. rok przestępny. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie kalendarza rzeczywistego tj. 365/366, czy też 365/365?

**Odpowiedź zamawiającego: Należy zastosować kalendarz 365/365.**

**BURMISTRZ**  
  
**mgr Arkadiusz Goralak**

**Inspektor  
ds. zamówień publicznych**  
  
**mgr Marek Angowski**